БУРМАКИНСКАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ МОЛОДЕЖИ И О МОЛОДЕЖИ

С наступающим Новым годом!

Сегодня от всей души я поздравляю ребят и «в этот чудесный и волшебный праздник желаю найти под ёлочкой мешок здоровья, короб счастья, ящик удачи, пакет везения и банку сладкого настроения...»

Желаю родителям: «Пускай в новом году все исполнится, решится, получится и случится. Радости, побед и изменений в лучшую сторону...»

> Поздравление коллегам: «Коллеги, в этот Новый год, Желаю вам больших высот, Побольше прибыльных идей, Поменьше грустных новостей Пусть будет то, что нужно вам, Сопутствует успех делам, Чтоб коллектив наш дружно жил И чтоб директор вас хвалил!»

> > Кашина Е.А., директор школы

10 класс поздравляет!

Мы хотим поздравить всех: учителей, учеников, родителей, бабушек, дедушек, всех жителей села Бурмакино с наступающим Новым годом!

Желаем всем, чтобы радость и счастье в новом году стали постоянными спутниками, не покидающими нас ни при каких обстоятельствах. Выпускникам желаем успешной сдачи экзаменов, правильного выбора своего дальнейшего пути, учителям - терпения, бодрости и послушных учеников, ученикам - простых домашних заданий, родителям - любящих и внимательных детей.

Новый год по Восточному календарю - год Крысы. И пусть этот год ассоциируется только с самыми выдающимися чертами этого, на первый взгляд, * неприятного зверька, а именно - с потрясающей способностью выживаемости в любых обстоятельствах С Новым годом!

Иванцова Юлия, Мосягина Виктория, 10 класс



















Новый год стучится к нам

Новый год уже стучится к нам в оконце. Снег искрится, солнце ярче светит.

Вот-вот на ёлках вспыхнут яркие огни. Это к нам идет весёлый новогодний праздник. Новый год для меня самый чинтересный и радостный праздник. Дома украшаем комнату гирляндами, снежинками и наряжаем красивую ёлочку. В новогоднюю ночь Дед Мороз приносит под ёлку подарки. Утром я нахожу их под ёлочкой. Он приносит мне книги, игры, игрушки и сладости.

В школе тоже Новогодний праздник. Высокая, красивая, зелёная красавица украшает зал.

Вокруг ёлки дети в новогодних костюмах водят хороводы, поют песни, читают стихи Деду Морозу. Всем весело и интересно!

Мамонтов Андрей, 4 класс

Мои новогодние пожелания

Осталось совсем чуть-чуть, как мы будем праздновать Новый Год! Думаю, что это очень хороший праздник, потому, что бывает много добрых пожеланий и разных подарков!

Мои новогодние пожелания я написала в открытку, которую спрятала под елкой в гостиной. Сейчас, пока никто не видит, я достану её, и прочитаю Вам их.

Дорогие и любимые мои мама и папа! Поздравляю Вас с Новым Годом! Большое спасибо, что Вы у меня есть!

Я желаю вам, чтобы вы всегда жили вечно!!!

Новый Год - это время чудес и исполнения желаний! Я спешу поздравить вас и пожелать, чтобы все, что вы задумали исполнялось. Хочу пожелать крепкого здоровья. Мне очень хочется поблагодарить вас за то, что вы мне подарили жизнь, потому что вы самые лучшие родители, о которых только можно было мечтать и вы у меня есть. И я постараюсь теперь исполнить все ваши мечты и желания. С Новым годом! Я вас очень сильно люблю!!!

Широких Софья, 4 класс

Новогодние хлопоты

Скоро самый весёлый и волшебный праздник-Новый год! К нему нужно приготовится.

Мы с папой будем наряжать ёлку шариками, бусами, огоньками, мишурой.

Под ёлку спрячем подарки, которые приготовили для каждого. Мама, как всегда, будет готовить угощения к праздничному столу, я буду обязательно помогать ей.

Вот так весело мы встретим Новый год!

Севергин Роман, 4 класс

Встреча Деда Мороза,

Снегурочки и Снежинок



Получил Дед Мороз письмо необычное в этом году. А было оно необычным, потому что с Африки пришло! Просили там звери дивные Деда Мороза одарить их подарками. Бедно живут в той стране, но очень праздника под Новый год захоте-

Вот и сели они со Снегурочкой думу думать, а Снежинки вокруг них вьются - кружатся. Слушают. Рассказал Дед Мороз о беде Африканских зверушек и Снежинкам неутомимым. Решил на кануне Нового

года он все же посетить страну ту далекую со своим мешком волшебным, где для каждого подарок заветный находился. Никому не сказал. Один в путь направился. Взял сани волшебные, запряг оленей веселых, оставил только самого большого в стойле и шумного. И полетел в жаркую страну. Были леса ему русские знакомы, потому летел он на санях по земле русской, но как стал меняться лес, взмыл вверх над облаками и понесся по небу.

Прилетел на край Африки, а его там звери встречают радостно. В ладоши машут и выкрикивают странные звуки. Хлопнул в ладоши Дедушка и начал понимать речь зверей. Окружили его звери чудные, а Дедушка Мороз мешок снял с плеча и подзывать зверей по одному начал. Робкие звери побаивались, но храбрились и всё же подходили. Каждый зверек подарки получил заветные! Но видит Дедушка, что уходят зверушки в ближний лес тонкой вереницей и решил тоже заглянуть, куда звери тянутся. Подошел к кромке леса, отодвинул огромный лопух резной и видит, как его внученька Снегурочка мандарины и хурму раздает зверушкам. А рядом его олень, которого он в стойле оставил, с ноги на ногу переминается. А звери африканские дивятся оленю – хохотушке, который им стихи рассказывает новогодние, и кушают со смехом подарочки Снегурочки.

Но не кончились на этом чудеса зверей африканских – увидал жираф длинношеий, что вдали облако странное радужное летит к ним. Зароптали звери, но Дед Мороз, узнав своих друзей русских, попросил не волноваться, ведь праздник к ним русский прилетел! Снежинки, что слушали его - тоже свой план праздника придумали! Запрыгнули в мыльные пузыри подружки – хохотушки и полетели в Африку, чтоб не растаять по дороге. Прихватили они свой волшебный снег и веточку ели русской.

Встали звери в круг. Накинули на них снежинки полог из мыльного пузыря. Похолодало чуток в пузыре. Увидали звери притихшие, как с неба на них кристаллы пушистые падают, как кожу задевают, так тают, оставляя после себя капельку воды. «Это снег русский вам подружки – Снежинки привезли» - проговорил Дед Мороз. И взорвался гомон восторженных голосов зверей Африки от чуда невиданного. А как кончилось представление, опустилась к зверям веточка ели русской ароматной, чтоб зверь по настоящему проникся новогодним праздником, окруженный ароматом елового запаха.

Вот так встретились Дед Мороз, Снегурочка и Снежинки в Африке. Ведь каждый хотел подарить праздник зверушкам

Пулятьев Матвей, 4 класс

Дед Мороз в гостях у лесных жителей

Как то раз, на новогоднюю ёлку опоздал Дед Мороз. А лесные жители ждали, когда он приедет. Они * уже приготовились поздравлять друг друга, но без Деда Мороза нельзя отмечать новый год. Тогда Лиса сказала:

- А давайте Новый год встретим без Деда Мороза!
- Нет, сказал Волк, без Деда Мороза нельзя, подарков не получишь, а я подарки люблю!
 - А может он в «Глобусе» подарки покупает?
 - У Деда Мороза есть подарки, сказал Медведь.

И вдруг что-то зазвенело в кустах.

- Это Дед Мороз! закричали звери. Ура, он приехал!
- Здравствуйте, зверята! Долго я до вас добирался. Уморила меня Баба-Яга, вот и не успел, забрала у меня мешок подарков и упросила, что бы я с ней потанцевал. Пришлось потанцевать, тряхнуть стариной. Но вот я, наконец, с вами! С Новым годом!

Мухаметова Алина, 4 класс

«Машенька и весёлые друзья»

Жила была девочка Машенька. Вот однажды подружки позвали её в лес по грибы да по ягоды. Идут подружки в лес аукаются, собирают грибы да ягоды. А Машенька увидела красивую полянку и остановилась. Позвала подружек.

- Какая красивая поляночка! - удивились девочки.

А на полянке цветы пели песенку:

- Цветы украшают луга и леса. Но это не только природы краса. В нас пчёлы находят целительный дар, и бабочки пьют из нас сладкий нектар. Не надо, друзья, нас бессмысленно рвать, не надо букеты из нас составлять. Завянут букеты, погибнут цветы, и больше не будет такой красоты.

Девочки говорят цветочкам:

- Мы пришли в лес за грибами, за ягодами, только мы не видим их, один мусор везде! Интересно, кто же его оставил?
- Мы не знаем, спросите лучше зайку, ответили цветы.
- Зайка, зайка расскажи, кто же здесь намусорил? Зайка грустно запел песенку:
- А что голову ломать, давайте его вместе убирать.

Услышал ёжик, что нужно помочь друзьям в лесу с мусором, даже песенка на ум пришла:

- Не надо мусорить в лесу, природы портя всю красу!!! В лесу играйте и гуляйте, но мусор там не оставляйте! Когда лес чист, красив, опрятен, то отдых в нём вдвойне приятен!!!
- Какие же мы все молодцы, обрадовались девочки. На полянке чисто стало, отдохнуть теперь бы не мешало.

Достали девочки из корзинки гостинцы и поделились с лесными помощниками. Зайку угостили морковкой, а ёжика – яблочком. Поблагодарили друзья девочек и пошли их провожать. А по дорожке сочинили песенку:

Как приятен этот лес!

Много разных в нём чудес.

Засорять его не будем.

Нужен он зверям и людям.

Вы природу охраняйте и костры не разжигайте.

Грибы, ягоды берите, но в лесу вы не сорите.

С тех самых пор прибегали весёлые друзья к девочкам за гостинцами в гости и рассказывали, что никто нех мусорит в лесу!

Вот и сказке конец! Кто всё понял – молодец!!!

Tpyxun Cama, 2 khaco



















Именно в это время люди начинают верить в чудо и ждать прихода счастья. Именно тогда можно улыбаться и плакать одновременно. Обычно, именно в этот праздник люди забывают свои старые проблемы и переживания, возвращаясь к чему-то более светлому и прекрасному. На лицах детей восторженные улыбки, а в глазах ясно читается ожидание новогоднего чуда.

Каждый ребёнок, проснувшись 1-го января, бежит к новогодней ёлке и с восхищением смотрит на подарок. У кого-то это мягкая игрушка или просто коробка конфет, но само осознание того, что подарок появился за ночь под ёлкой, заставляет его прыгать от радости и сиять искорками счастья.

А новогодний запах? Мы его слышим, когда идём по улице, когда сидим дома возле окна с чашкой горячего шоколада. Из кухни приятно тянет мандаринами и хочется, закрыв глаза, погрузиться в этот чудесный аромат.

Украшаем дома новогодними гирляндами, чтобы создать подобающую атмосферу. Это же прекрасно, когда разноцветные лампочки сверкают, отражаясь в счастливых глазах. В Новый год мы забываем о проблемах и просто наслаждаемся чудесным моментом любимого праздника.

Домнина Ирина, 9 класс

Новый Год в разных странах мира

В Канаде достаточно рано начинают готовиться к Новому году - улицы украшают в конце октября, а ёлки ставят минимум за месяц до праздника. Самые популярные ёлочные украшения - ангел или Вифлеемская звезда на верхушке, а также полосатые карамельные конфеты в форме посоха. А любители острых ощущений могут принять участие в традиции «купание белого медведя». Считается, что такой ритуал поможет привлечь успех, благополучие и подарит запас здоровья на год вперёд!

Застолья и подарки в США принято дарить на Рождество, а на Новый год устраивают распродажи в магазинах. Большинство украшений снимают к Новому году, а ёлку пересаживают в грунт, а не выбрасывают. Один из самых главных новогодних символов в США ребёнок в подгузнике. Считается, что ребёнок в течение 12 месяцев стареет и в конце года передаёт свои обязанности Новому младенцу. И конечно, главная традиция, которая стала известна во всём мире: 31 декабря в 23:59 на площади Таймс-сквер с 23-метровой высоты опускается огромный шар. Шар "падает" в течение 1 минуты, а последние 10 секунд люди отсчитывают вместе. Когда шар достигает нижней точки, наступает Новый год.

Рождественские традиции в Чехии обязательно включают гадания на будущее: яблоко разрезают поперёк - если в ядре появляется идеальная звезда, то следующий год будет успешным, искаженная звезда означает плохой год или болезнь. Расплавленный свинец льют в воду и предсказывают будущее по получившейся форме.

Французы пекут пирог, в который кладут один боб. Кому этот боб достанется, тот объявляется "бобовым королём", и все до конца праздника должны выполнять его приказы. А ещё французы-виноделы обязательно чокаются с бочкой вина и поздравляют её с Новым годом! Вот такие необычные традиции есть в каждых странах!

Емиианова Александра, 7 класс



Однажды я и мои родители поехали в Турцию. В субботу поздно вечером около 20 часов мы отъехали от Кирова на поезде.

По приезду в Москву, мы вышли из поезда и сразу вызвали такси, чтобы доехать до аэропорта. Пока ехали, рассматривали столицу нашей Родины. Какие красивые там дома, улицы! Москва - очень большой город, поездка до аэропорта заняла больше часа, и всё это время мы любовались достопримечательностями города.

Нас привезли к аэропорту. Там мы прошли регистрацию, а все остальное время сидели и ждали самолёт. В панорамное окно я рассматривала самолёты, которые взлетали и садились. Вот, наконец, объявили нашу посадку!

В 23.00 были в Турции. Нам отдали наш багаж, и мы поехали заселяться в отель «BELEKSOHO».

Первую неделю по утрам мы ходили загорать на пляж, купаться в море, я и папа играли в волейбол, а с мамой я играла в дротики. Вечером тех, кто победил в каких-либо дневных играх, награждали, после этого обычно был концерт, на котором выступали артисты.

За время отдыха мы попробовали всё, что можно: игры, шоу, развлечения.

Не успела я оглянуться, как мы уже летели обратно в Москву. Но впечатления об этом отдыхе останутся надолго в моей памяти.

Сухих Алёна, 6 класс

Праздник для мам

22 ноября мы устроили праздник для мам. Вы же знаете, что 24 ноября – День Матери?



Мы заранее украсили класс, расставили столы. Было немного волнительно, но мамам всё понравилось. Они хлопали нашим стихам, песням, принимали участие в весёлых конкурсах. Особенно мне понравился конкурс с морковками. А вы бы сумели на скорость есть морковку, которая подвешена на гибкой удочке?

Мы приготовили красивые открытки, которые и вручили нашим мамочкам. Праздник завершился чаепитием со сладостями. Довольные и счастливые, мы отправились на выходные.

Захар Вылегжанин, 1 класс





























Кружок Робототехники

Узнал я из объявления, что появился бесплатный кружок у нас в школе - «Робототехника». Решил посетить. Сомневался, конечно, что и правда роботов строить будем. Каково же было мое удивление, когда я начал постигать все новые и новые азы этого занятия - конструирование роботов!



На кружке, с помощью Алексея Николаевича, мы ознакомились с деталями конструктора и приступили к занятиям.

Мы делали площадку для конструкций, механизмы, которые шевелятся и крутятся и даже сами постройки! На фото представлена одна их конструкций, собранных мной.

Очень захватывает и сбор новых роботов по инструкции и неспешные разговоры между ребятами во время занятий. И помощь Алексея Николаевича неоценима.

Советую посетить такой чудесный кружок, который заставит вас развиваться в данном направлении.



Если бы я был(а) режиссёром...

«... то я бы сняла фильм про дружбу двух современных подростков. В основе идеи - моя жизнь. В начале фильма друзья поссорятся из-за какой-то глупости. После этого с ребятами приключатся разные беды и невзгоды, справиться с которыми они не смогут друг без друга. В конце фильма герои, конечно, помирятся, будут вместе проводить своё свободное время, столкнутся с проблемами курения, употребления алкоголя, победят и их. Продолжение следует...»

«... то я снимала бы интересные фильмы про дружбу людей и животных. А ещё мне интересно было бы снять кино про то, как исполняются желания людей на Новый год. Я бы обязательно показала в своих картинах, какая красивая наша страна, ведь туристы едут только на курорты и не знают о многих интересных местах России. Ещё бы я сняла кино про путешествия во времени, чтобы его можно было показывать в школах на уроках истории».

«... то я бы снял фантастический боевик с элементами комедии. В 2236 году идёт война двух сверхдержав на фоне дефицита ресурсов. Полезные ископаемые заканчиваются, и страны сражаются не за остатки. Правительство одной страны решится отправить в космос экипаж учёных для поиска благоприятных условий. Космонавтам предстоит невообразимое путешествие по космическим просторам. Они найдут разумных существ, которые захотят с ними пообщаться, а путешественники подумают, что их хотят уничтожить. Конечно, всё благополучно разрешится».

. А каким будет ваш фильм?

Коллектив 8 класса











Сегодня я хочу рассказать вам историю своего похода в гончарную мастерскую.

В наше время очень редко встретишь людей, которые сами изготавливают чудесные предметы из глины.

Нам с сестричками выдалась возможность побывать на мастер-классе по изготовлению глиняных тарелочек.

Сначала мастер Дмитрий кратко рассказал нам историю гончарного дела. Затем

познакомил нас со своими работами и работами других ребят. Для нас это уже оказалось интересно, необычно

Глина - это натуральный и экологически чистый материал. Еще в глубокой древности люди заметили, что при увлажнении глина становится мягкой и податливой. Она очень легко поддается обработке: из нее можно вылепить все что угодно.

Прежде чем приступить к работе, мастер познакомил нас с материалами, специальными инструментами и оборудованием, которые могут понадобиться.

В начале работы нам выдали небольшой кусочек глины, из которого мы должны были слепить свою необычную и уникальную тарелочку. Мы раскатывали, смачивали, стучали, смазывали, вылепляли, выбивали, сушили и даже обжигали, затем раскрашивали.

Процесс изготовления глиняных тарелочек оказался необычайно захватывающим и интересным. Во время работы с глиной мы получили эстетическое наслаждение от ее пластичности, объемности, от форм, которые получаются в процессе лепки.

Всем рекомендую посетить такой мастер-класс!

Макаров Савелий, 5 класс



20 октября я ездила на соревнования Клубного турнира с/ к «Панда». Там я заняла І место по ката и ІІ место по кумите среди девочек. За меня болели мама и брат Федя. Каратэ я занимаюсь третий год. У меня 3 кубка, 10 медалей и много грамот. Мне очень нравится заниматься каратэ, участвовать в различных соревнованиях.

Маркова Валерия, 3 класс

Издание: МКОУ СОШ с.Бурмакино, Видеопрессцентр «Всегда и Везде», руководитель Малышева Е.Е. Корреспонденты: Мамонтов А., Шулятьев М., Иванцова Ю., Вылегжанин З., Мосягина В., Маркова В., Семёнов И., Макаров Севергин Р., Сухих А., Широких С., Мухаметова А. Редакционный совет: Малышева Е.Е., Емшанова Р.И.

ичионный совет: Мальшева Е.Е., Бълшанова Р.И Коминотерная верстка: Мальшева Е.Е. Подписано в печать 28.12.2019 г. Тираж — 50 ж

телефон/ факс: (361) 76-5-Т Школьный сакт/ http://burmakinoschool.uco/.ru/

4